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Nun werden die äußeren Ecken ausgefüllt und zum Kreis verwandelt. 

- Hier wieder für alle die es interessiert: damit ist der goldene Schnitt auch in diesem 

Werkstück integriert.- 

Es wird in Hin und Rückreihen gearbeitet und die Arbeit jeweils gewendet. Dieser Teil ist ein 

bisschen Tricky, aber nicht wirklich schwer. 

1. Reihe:  

Die ersten zwei freien Picot´s miteinander verbinden; 3 LM ( = SteigLM ), 1 KM in das rechts 

oberhalb gelegene Picot; 2 Stb in die selbe Einstichstelle, 1 KM in das links oberhalb gelegene 

freie Picot. 

 

 



 

2. Reihe:  

3 LM,1 KM in das oberhalb gelegene Picot, Arbeit wenden, 1 Stb in den Bogen neben dem 

unten gelegenen Picot, 3 Stb in das mittlere Stb der unten liegenden 3er Gruppe, 2 Stb in 

den Bogen neben dem unten liegenden Picot, 1 Km in das links liegende Picot. 

 

 

 

3. Reihe:  

2 LM, 1 KM in das nächste oben liegende Picot, Arbeit wenden, 2 Stb in den Bogen neben 

dem unten liegenden Picot,3 Stb zwischen das 2. Und 3. Stb der unten liegenden Reihe, 3 Stb 

zwischen den 3 Stb und dem 2. Rand Stb der Vorr; 1 Km in das links liegende Picot. 

 

 



 

 

4. Reihe:  

2 LM, 1 KM in das links oben liegende Picot, Arbeit wenden, 2 Stb in den Bogen neben dem 

unten liegenden Picot; 1 Stb zwischen das 3. Und 4. Stb der Vorr, 3 Stb auf die folgenden Stb; 

1 Stb zwischen das 6. Und 7. Stb der Vorr., 3 Stb in die folgenden Stb der Vorr, 1 Stb 

zwischen dem 9. Und 10, Stb der Vorr; 3 Stb in den Bogen neben dem unten liegenden Picot. 

1 KM in das Picot. 

 

 

 

5. Reihe:  

2 LM, 1 KM in das links oben liegende Picot, Arbeit wenden,2 Stb in den Bogen neben dem 

unten liegenden Picot, 2LM, 1 Stb zwischen  3. Und 4. Stb der Vorr, 1 LM, 1 Stb auslassen, 7 

Stb in die folgenden Stb der Vorr, 1 Stb auslassen, 1 Stb zwischen 12. Und 13. Stb der Vorr, 2 

LM, 3 Stb in den Bogen neben dem unten liegenden Picot. 1 KM in das Picot. 

 

 

 

 



 

6. Reihe:  

2 LM. 1 KM in das links oben liegende Picot, Arbeit wenden, 2 Stb in den Bogen neben dem 

Picot, 1 LM, 1 Stb in das 3. Stb der Vorr, 1 LM, 1 Stb auf das Stb, 2 LM,1 Stb in das 6. Stb der 

Vorr, 4 Stb in die folgenden Stb der Vorr, ( über die mittleren 5 Stb der Vorr ) , 2 LM, 1 Stb 

auf das 12. Stb der Vorr, 1 LM, 1 Stb auf das 13. Stb der Vorr; 1 LM, 3 Stb in den Bogen neben 

dem unten liegenden Picot, 1 KM in das links oben liegende Picot. 

 

 

 

7. Reihe:  

2 LM, 1 KM in das links oben liegende Picot, Arbeit wenden, 2 Stb in den Bogen neben dem 

rechts unten liegenden Picot, 2 LM, 1 Stb in das 3. Stb der Vorr, 1 LM, 1 Stb auf das 4. Stb, 1 

LM, 1 Stb auf das 5. Stb der Vorr; 1 LM, 1 Stb in den 2er LM Bogen der Vorr; 1 LM, 3 Stb auf 

die mittleren Stb der 5er Gruppe der Vorr; 1 LM, 1 Stb in den 2er LM Bogen, 1 LM, 1 Stb aud 

das 11. Stb der Vorr; 1 LM, 1 Stbauf das 12. Stb der Vorr; 2 LM, 3 Stb in den Bogen neben 

dem Picot, 1 KM in das links oben liegende Picot. 

 

 

 



 

8. Reihe:  

2 LM, 1 KM in das links oben liegende Picot, Arbeit wenden, 2 Stb in den Bogen neben dem 

unten rechts liegenden Picot,. 2 LM, 1 Stb in das 3. Stb der Vorr; 4 x 1 LM, 1 Stb; 2 LM, 3 Stb 

in den Bogen neben dem links unten liegenden Picot, 1 KM in das links oben liegende Picot. 

 

 

 

 

9. Reihe:  

3 LM, 1 Km in das oberste Picot, Arbeit wenden, 4 DStb in den Bogen, nun in jede M 1 DStb, 

am Ende 5 DStb in den Bogen, 1 KM in das oberste Picot. ( = 43 M )  

 

 

 



 

Hier noch einmal in hellblau, dadurch sind die einzelnen Maschen besser ersichtlich. 

 

 

 

Nun das Gleiche in jeden  Zwischenraum arbeiten. – man erhält einen Kreis. 

 

 

 

- Ende Teil 3 - 


